



**Posudek vedoucí diplomové práce**

**Autor:** Bc. Markéta Beran Gecová, DiS.  
**Název práce:** Motivace zaměstnanců NNO, zabývajících se péčí o novodobé válečné veterány  
**Vedoucí:** Ing. Kateřina Legnerová, MBA, Ph.D.

Kritéria hodnocení:	Hodnocení (1 – 4):
<b>Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k programu Studia občanského sektoru</b>	<b>1</b>
Relevance tématu plně odpovídá programu Studia občanského sektoru. Autorka se věnuje organizacím občanského sektoru působících v oblasti novodobých válečných veteránů. Jedná se o nově zpracované téma v této oblasti, které přináší další poznatky v rámci OOS.	
<b>Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce</b>	<b>1</b>
V rámci teoretické části se autorka opírá o popsanou metodiku v oblasti motivace pro práci ve specifických OOS. Metodologická část je dobře zpracována a dává vhodná východiska pro část praktickou.	
<b>Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz</b>	<b>1</b>
Formulované výzkumné otázky odpovídají cíli práce. Na základě výzkumných otázek a podotázek autorka volila výzkumnou strategii a zjišťovala motivační faktory a jejich proměny v čase u respondentů, kteří se věnují práci pro OOS pro podporu novodobých válečných veteránů.	
<b>Metody získávání a analýzy dat a jejich použití</b>	<b>1</b>
V rámci výzkumu byla zvolena forma kvalitativní s využitím hloubkových rozhovorů. Ze zpracování je vidět hluboký zájem o zkoumanou problematiku i osobní angažovanost autorky práce.	
<b>Kvalita závěrů práce</b>	<b>2</b>
Závěry práce vycházejí z hloubkových rozhovorů s deseti respondenty. Vzhledem k počtu respondentů i jejich nesourodost nemohla autorka zcela analyzovat celou oblast zkoumané problematiky, vyvozené závěry jsou shrnutím zjištěných poznatků bez hlubší analýzy.	
<b>Práce se zdroji</b>	<b>1</b>
Práce se zdroji je na úrovni diplomové práce, autorka cituje vhodné autory a uvádí je v referencích.	
<b>Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava</b>	<b>2</b>
Práce je dobře strukturována, je psána spíše populistickým žánrem než vědeckým. Přesto přináší zajímavý exkurz do problematiky novodobých válečných veteránů. Práce obsahuje drobné stylistické a gramatické nedostatky.	

**Celková známka před obhajobou: 1**



***Studijní program Studia občanské společnosti  
Fakulta humanitních studií  
Univerzita Karlova***

***Study program of Civil Society Studies  
The Faculty of Humanities  
Charles University***

**Otázky k obhajobě:**

Jakým způsobem by se dalo ovlivnit spíše negativní vnímání novodobých válečných veteránů v očích široké veřejnosti tak, aby se to odrazilo i v jejich vyšší podpoře a péči?

**Celkové vyjádření/komentář vedoucí práce:**

Diplomová práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce a doporučuji k obhajobě.

**V Praze dne 25.1.2021**

.....

**Podpis vedoucí práce**